
+1,00

39
1 

64
1

+3,08

+1,10

-2,51

+11,95

+0,50

+9,03

+8,77

+8,99 +9,03

+10,90

+11,95

-2,51

+1,00

+6,18

+5,75

-1,25 = 2,1mnpm

+0,30
+0,05

-2,51

+9,03

+8,77

+11,95

-2,51

-0,19

+8,60

+8,99+8,99

-0,01

+15,16

+1,00

-2,51

+0,58

39
31

1 
43

5
17

5

-0,01

+13,41

-0,13

-0,49

+13,41+13,41

-0,25

+0,77

-0,94

+0,70

+0,92

+13,41

-2,75 -2,75

+6,14

+5,87

22
29

11
5

45
0

30
25

32
5

14 +0,92

14
0

23
5

98
05

-0,43

+2,04

+1,50

+5,10

+4,61

+1,88

+2,20

-1,25 = 2,1mnpm
-1,03

22
1 

19
25

25
15

22
1 

44
4

-2,75

+6,41 +6,38
+6,55

+3,35

71
30

21
0

26
55

11
5

27
4

21
0

32
39

28
05

~2
0

14
5

25
15

11
15

76
55

25
5

27
65

~2
0

13
6

5

40
10

1
47

55
42

5
24

2
19

20
28

05
~2

0
14

1

+5,06

+6,15

+5,79

+6,68

+0,70+0,60

60 515 130 207 25

+7,78

1 834

1265 260 150 260 150 260 150 260 150 675

55 70 80 80 80 80 80 80 80 80 75 90 75 80 80 80 80 75 85 80 80 80 80 70 85

-0,31

11
0

+8,09 +8,09 +8,09

+8,72 +8,72 +8,72

20
95

+1,00

24
7

11
0

15
7

+0,43

51
5

5
44

5

93
12

5

26 26 26 26 26

5 54

49
65

80
19

5
35

25
3

15
30

4
34

0
35

18
27

65
~2

0
13

6
5

11 48
15,0°

KOMORA WYWIEWU
POWIETRZA

S5

P1

POSADOWIENIE wg. PROJ. KONSTR.

P6 P6 S5

P5A

P1

P4

P4

P1

P6

P1

P6

S1

PODEST Z DESEK
NA RUSZCIE DREWNIANYM

P2

S1

WYLOT KANAᐐÓW WYRZUTNI
PᐐYTA GKB NA KONSTR.
STALOWEJ, OD STRONY DACHU
POKRYTA BLACH၀ CYNK. TYTAN.

P5A

KONSTRUKCJᆀ ᖠCIANY OSᐐONOWEJ
ZLICOWAၠ Z ELEWACJ၀ SZKLAN၀
BUDYNKU  "B"

PODᐐOGA Z DESEK
NA ISTNIEJ၀CYM
RUSZCIE STALOWYM

PRZEWÓD INST.
WENTYLACYJNEJ

PODEST Z DESEK
NA ISTNIEJ၀CYM
RUSZCIE STALOWYM

PIONY WENTYLACYJNE:
WYKONANE W PIERWSZYM ETAPIE;

ZGODNIE
Z PROJEKTEM INSTALACJI

P5

KONSTRUKCJA STALOWA ATTYKI
WG PROJ. KONSTRUKCJI

PRZEBICIE W STROPIE
wg. PROJ. WENTYLACJI

BELKI STALOWE
WG PROJ. KONSTRUKCJI

SᐐUPKI MUROWANE
25x25 cm

P5

PODEST Z DESEK
NA ISTNIEJ၀CYM
RUSZCIE STALOWYM

PLATFORM50
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I TECH. TEATRALNEJ

KRAWᆀឰNIK Z KRATY POMOSTOWEJ
wys. 15 cm

MOCOWANIE FOTELI
WG RYS. F-01

OKNO ANALOGOWE 120 x 80
(szyba projekcyjna )

PANEL 8;wys. ok 300cm
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 5;wys. ok 450cm
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 8;wys. ok 300cm
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

WNᆀKA NA
GRZEJNIK

WNᆀKA NA
GRZEJNIK

SUFIT AKUSTYCZNY
KNAUF

SZCZEGÓᐐ
wg. RYS.  WS-01

P3

PRZEKRYCIE PODSCENIA
WG RYS. WK-01WNᆀKA NA

GRZEJNIK

BELKA ALUMINIOWA PODWIESZANA
NA WCI၀GARKACH

BELKA ALUMINIOWA PODWIESZANA
NA WCI၀GARKACH

STROP OGNIOCHRONNY
REI 30

STROP OGNIOCHRONNY
REI 30

SUFIT AKUSTYCZNY
KNAUF

NAWIEWY KANAᐐÓW WENTYLACYJNYCH
ZLICOWAၠ Z POWIERZCHNI၀ SUFITU AKUSTYCZNEGO;
PRZEWODY ROZPROWADZIၠ OMIJAJ၀C KONSTR. STALOW၀ SUFITU

ISTNIEJ၀CY SUFIT
PODWIESZANY
DO USUNIᆀCIA

FUNDAMENTY ISTNIEJ၀CE POSADOWIENIE ZG. Z PROJ. KONSTR.

KURTYNA
WG PROJ. TECH. TEATRALNEJ

WI၀ZARY KRATOWE ISTNIEJ၀CE

KASETA EKRANU

POCHYLNIA
WG RYS. WP-01

RURA STALOWA O 48,3mm
WG PROJ. KONSTRUKCJI

PRZEBICIE W STROPIE
wg. PROJ. WENTYLACJI

PODCI၀G

PANEL 5;wys. ok 450cm
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

KASETA EKRANU

PROFIL
60x27

PROFIL
60x27

RURA STALOWA O 31,8mm
WG PROJ. KONSTRUKCJI
RURA STALOWA O 31,8mm
WG PROJ. KONSTRUKCJI

P4A

SZCZEGÓᐐ
wg. RYS.  WS-14

PROFIL
60x27

PᐐYTY G-K NA STELAឰU
STALOWYM

PᐐYTY G-K NA STELAឰU
STALOWYM

- 2x PᐐYTA G-K gr.12,5 mm
- WEᐐNA MINERALNA gr.2x50 mm
- 2x PᐐYTA G-K gr.12,5 mm
- PANEL 2 (wg PROJ AKUSTYCZNEGO I ARANឰACJI WNᆀTRZ) S2

P3A

P5B

SUPERG_50_50
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

N4A

PRZEKRÓJ A-A

I

±0,0  = 3,35 mnpm

0,56 mnpm

0,0 mnpm

±0,0  = 3,35 mnpm

0,56 mnpm

0,0 mnpm

IG

G

A-1

IHGFEDCBA MK LJ

IHGFEDCB MK LJA

A-1
J

J

ETAP II

ETAP I
(ZREALIZOWANY)

H

H

K

K

PROJEKT WYKONAWCZY - ARCHITEKTURA

ETAP I

ETAP II

LEGENDA:

IZOLACJA TERMICZNA I AKUST. - PROJEKTOWANA

ᖠCIANY Z  PᐐYT GK - PROJEKTOWANE

ETAPOWANIE - LEGENDA:

ᖠCIANY Z BLOCZKÓW BETON. - PROJEKTOWANE

ᖠCIANY MUROWANE - PROJEKTOWANE

WYBURZENIA

KONSTRUKCJE BETONOWE - ISTNIEJ၀CE

ᖠCIANY SZKLANE ZESPOLONE - PROJEKTOWANE

ᖠCIANY MUROWANE - ISTNIEJ၀CE

KONSTRUKCJE ឰELBETOWE - PROJEKTOWANE

KONSTRUKCJE ឰELBETOWE - ISTNIEJ၀CE

ELEMENT MOCUJ၀CY I MASKUJ၀CY
EKRAN - RZUT

ELEMENT MOCUJ၀CY I MASKUJ၀CY
EKRAN - PRZEKRÓJ

UWAGA:
BELKI KRATOWE W OSIACH 'V' I 'VIII' SᐐUឰ၀ WYᐐ၀CZNIE DO
PODWIESZENIA ELEMENTÓW WYPOSAឰENIA
TECHNICZNEGO, DOT. TECHNOLOGII SCENY

22
0

31
87

75

+1,44

+0,16

+1,12

-0,48

+0,80

+0,32

+1,24

+2,24

+0,44

+1,40

20
15

19
5

5
25

+1,28

+1,60

+0,92

+2,08
+1,92

+0,64+0,60

+1,72
+1,76

+1,56

+1,08 +0,96
+0,76

+0,12
+0,28

26
2

33
13

2
28

5
11

4
80

22
25

15
20

4
27

65
~2

0
13

6
5

21
0

40
61

40
54

1
20

9
27

26
96

18
05

~2
0

14
1

21
0

66
75

15
20

4
27

65
~2

0
14

5

51
4

24
18

19
4

27

23
15

65
13

5

6
10

55
70

05
5

60
5

25
5

27
65

~2
0

14
1

21
0

10
31

81
25

5
60

5
25

5
27

65
~2

0
14

5

20
0

34
1

11
1

98
27

23
65

14
26

35
24

18
19

4
27

±0,00 = 3.35 mnpm

51
5

76

35
1

20
6

14
5

51
7

40

56
8

11
1

98
5

11
5

45
55

5
80

14
25

25
5

20
0

76
5

~2
0

14
5

29
45

56
5

77
9

16
30

05
14

1

12
6

23
7

49
78

30
21

0

30
25

13
5

33
12

6
11

1
12

6
15

34
21

0
13

0
15

20
29

45
~2

0
13

6
5

25
30 10

30
75

0
27

26
43

75

POMOST TECHNICZNY
WG. PROJ. KONSTRUKCJI
I RYS. PT-02

 50x30

OTWÓR 130/55 cm
RZᆀDNA GÓRY: +588
(DO ZERA PROJ.)

3   100-180

CZERPNIA POWIETRZA
ZGODNIE Z PROJ. WENTYLACJI

KRATA POMOSTOWA
gr.25 mm

 50x30

 50x30

2    100-150

 50x30 50x30

PANEL 7
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 2
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 6
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

P2Sch

PANEL 6
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 6
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

DRABINA
WG PROJ. TECH. TEATRALNEJ

 50x30 50x30x2

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

PANEL 4
wg PROJ AKUSTYCZNEGO
I ARANឰACJI WNᆀTRZ

50x30x2

4

BLACHA 400 x 4
 700

KOTWY szt.2
HSA M6x85
KOTWY szt.2
HSA M6x85

PODCI၀G

KOTWY szt.2
HSA M6x85

 50x30

KOTWY szt.2
HSA M6x85

BLACHA 400 x 4
700

KASETA
EKRANU

4PᐐYTA G-K
NA STELAឰU
STALOWYM

 50x30

PᐐYTA G-K
NA SYSTEMOWYM
STELAឰU STALOWYM

S2

mgr inៀ. arch. MACIEJ MACKIEWICZ

GMINA  MIASTO KOᐐOBRZEG;  ul. RATUSZOWA 13;  KOᐐOBRZEG

62/SZ/99; ZP - 0045

64/SZ/2000; ZP - 0005

NR UPR:

PODPIS:

NR UPR:

PODPIS:

1:50

INWESTYCJA:

INWESTOR:

M  E L  L  O  N   A  R  C  H  I  T  E  K  C  I   S.C.

PROJEKT / BRANឰA:

PROJEKTOWAᐐ:
dr inៀ. arch. MIᐐOSZ RACZYᐰSKI
SPRAWDZIᐐ:
dr inៀ. arch. MAREK SIETNICKI
OPRACOWAᐐ:

TEMAT RYSUNKU:

SKALA:

DATA:

NR RYSUNKU:

BUDOWA REGIONALNEGO CENTRUM KULTURY W KOᐐOBRZEGU
WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU - PRZEBUDOWA I
ROZBUDOWA KINA „KALMAR”, KOᐐOBRZEG; ul.SOLNA 1

arch.  arch.    MIᐐOSZ RACZYᐰSKI;  MAREK SIETNICKI
70 - 231         SZCZECIN;          ul.  NARUTOWICZA 2/3;
TEL/FAX: (091) 4 880 500; e-mail: BIURO@MELLON.PL

ZESPÓᐐ AUTORSKI: arch. arch. MIᐐOSZ RACZYᐰSKI; MAREK SIETNICKI

AP-01

ETAPOWANIE INWESTYCJI - ETAP II

BUDYNEK 'A'
PRZEKRÓJ A-A

MARZEC 2009

VIIII VI VII XII III IV V IX XI


